



В Тюменской области перед судом предстанет начальник следственной группы УФСКН, обвиняемая в фальсификации по уголовному делу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника 4-й группы следственной службы УФСКН России по Тюменской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу).

По версии следствия, обвиняемая, работая старшим следователем в апреле 2013 года возбудила в отношении жителя Абатского района уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотических средств, совершенные в крупном размере). Она сфальсифицировала 4 протокола о проведении следственных действий, которые фактически ею не проводились. А именно она составила фиктивные протоколы проверки показаний подозреваемого на месте, протоколы допросов двух свидетелей, которые якобы участвовали в проверке показаний на месте, а также протокол осмотра предметов. Данные документы она приобщила в качестве доказательств по делу. Впоследствии дело было передано другому следователю. В ходе судебного заседания фальсификация доказательств была выявлена.

В июле 2014 года заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации возбудил в отношении обвиняемой уголовное дело.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/902797>